Teknik Destek Hakkında Dikkat Edilmesi Gerekenler:
Teknik destek kapsamında alınacak eğitim veya danışmanlıkla ilgili hizmet satın alımı Ajans tarafından, kendi satın alma mevzuat ve kurallarına göre yapılacaktır. 
Hizmet alımı, teknik destek projenizin içerisinde yer alan açıklamalar dikkate alınarak yapılacaktır. Eğitim veya danışmanlık talebinizin içeriği ile ilgili, hizmet alımı ajans tarafından ve ayrıca bir bilgi/belge talebinde bulunmadan yapılacağı için; eğitim müfredatı detaylı olarak hazırlanmalı,  eğitimi verecek uzmanda bulunması gereken mesleki deneyim, diploma, sertifika vb. belirtilmeli ve eğitim hizmetiyle ilgili tüm diğer unsurlara açık, genel geçer ve somut özellikleriyle yer verilmelidir. 
Danışmanlık talep ediliyorsa konu ile ilgili teknik şartnamede işin detayları, ilgili uzmanın nitelikleri ve danışmanlık hizmetiyle ilgili tüm diğer unsurlar açık, genel geçer ve somut özellikleriyle belirtilmelidir.
[bookmark: _GoBack]Teknik destek kapsamında eğitim ve/veya danışmanlıkla ilgili uzman masrafları dışında herhangi bir maliyet uygun maliyet değildir. Eğitim süresince kullanılacak malzemenin, ekipmanın, eğitim yerinin, eğitime katılacak kişilerin, eğitim esnasında yapılması düşünülen ikramların organizasyonu ve diğer tüm yan giderler başvuru sahibi kurumun sorumluluğundadır. Ajansın bu konuda hiçbir yükümlülüğü yoktur.

